
Efektivní dávkové skenování
Díky aplikaci Kofax Express firmy získají kontrolu nad dokumenty, které 
do jejich společnosti přicházejí. Aplikace Kofax Express převádí složky 
a stohy papírů na využitelný a uspořádaný elektronický firemní obsah, 
který lze ukládat a archivovat. 

Aplikace Kofax Express je jednoduchá pro začátečníky a flexibilní pro 
pokročilé specialisty na zpracování dokumentů a představuje ucelený 
skenovací software, který přináší funkce pro optické rozpoznávání znaků 
(OCR), soubory PDF, čárové kódy a pokročilé zpracování obrazu. Ještě 
významnější je to, že aplikace Kofax Express dokáže automatizovat 
indexaci a tagování dokumentů, a snížit tak čas potřebný pro archivaci 
obchodních dokumentů a také náročnost tohoto procesu.

Dokumenty a data zaznamenaná aplikací Kofax Express lze předat k 
archivaci do aplikací Microsoft SharePoint či Kofax Capture nebo do 
jiných firemních systémů.

Možnosti rozšíření
V aplikaci Kofax Express je možné přidávat další pracovní stanice 
pro indexaci, rozpoznávání a exportování. Díky této flexibilitě mohou 
zákazníci nasadit další pracovní síly a pracovní stanice na zpracování 
dokumentů, a zvýšit tak kapacitu svého systému. 

Intuitivní a uživatelsky přívětivé rozhraní 
Aplikace Kofax Express používá stejné rozhraní jako Microsoft O(ce 2007, 
přičemž většina běžně používaných příkazů a funkcí je snadno dostupná 
díky minipanelu nástrojů, umístěném při horním okraji obrazovky. Obsluha 
skenování tak může neustále sledovat prováděnou práci a snadno používat 
velké množství funkcí aplikace Kofax Express jediným kliknutím myši, což 
vede k rychlejšímu osvojení a k vyšší efektivitě. 

Nejvyšší kvalita obrazu
Inovativní technologie SmoothView™ umožňuje jednoduchou manipulaci 
s více obrazy dokumentů. Aplikace umožňuje vyhledat, nahradit, 
shromáždit, přiblížit, rozdělit, otočit, zaměnit, seřadit a umístit obrazy 
dokumentů způsoby, které si lze jen těžko představit u  papírových 
dokumentů. Díky přiložené technologii Kofax VRS budou obrazy navíc 
vypadat lépe nežli papírové originály, aniž by bylo nutné dokumenty před 
skenováním připravovat nebo manipulovat s ovládacími prvky skeneru. 

Integrace s aplikací SharePoint a dalšími systémy
Díky těsné integraci s aplikací Microsoft SharePoint může aplikace Kofax 
Express indexovat, třídit dokumenty a dodávat je do aplikace SharePoint 
pro snadné a rychlé zpětné dohledání. Aplikace Kofax Express také 
podporuje přímou integraci s aplikací Kofax Capture a poskytuje API pro 
export v případech personalizovaného nebo pokročilého využití.

Uživatelsky přívětivé rozhraní s minimálními nároky na zaškolení pro 
rychlejší osvojení a vyšší efektivitu.
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Zónové OCR
Aplikace Kofax Express z dokumentů automaticky extrahuje 
data indexačních polí. Uživatelé mohou aplikaci Kofax Express 
adaptovat tak, aby v dokumentu vyhledala klíčové indexační 
informace. Aplikace Kofax Express si toto umístění zapamatuje 
a automaticky extrahuje data z následujících dokumentů, což 
zkracuje dobu zpracovávání dokumentů a uživatelům usnadňuje 
indexování.

Možnosti snímání čárových kódů 
Vylepšený modul pro snímání čárových kódů v aplikaci Kofax 
Express dokáže načíst nejčastěji používané čárové kódy 1D a 2D, 
dokonce i kódy překryté razítkem, rukopisem nebo skvrnami od 
šálku s kávou. Barevné skenování ještě více zvyšuje přesnost 
a umožňuje bezchybné dekódování čárových kódů i při nízkém 
rozlišení (100 nebo 150 dpi). Kofax Express dokáže detekovat 
čárové kódy kdekoli na stránce, dokonce i když jsou zkosené pod 
úhlem. 

Rubber Band OCR
Uživatelé aplikace Kofax Express nyní mohou snadno indexovat 
dokumenty výběrem textu v dokumentu pomocí myši. Aplikace 
Kofax Express automaticky dosazuje do indexačního pole 
informace, které uživatel vybral, ukládá stisknutí kláves  urychluje 
a usnadňuje tak indexaci dokumentů.

Hlídaná složka
Kofax Express automaticky zpracovává obrazy (TIFF, BMP, JPEG 
a PDF) umístěné do hlídané složky stejným způsobem, jako 
by to byly obrazy ze skeneru. Tato funkce umožňuje aplikaci 
Kofax Express zpracovávat obrazy z různých zdrojů, jako jsou 
například multifunkční zařízení, faxové přístroje a uložené obrazy. 
Představuje tak jednotné rozhraní pro přístup k úložišti pro 
všechny obrazy ze všech zdrojů. 

Prohledávatelná PDF 
Funkce Prohledávatelná PDF přidává do PDF a PDF/A obrazů živý 
text, který umožňuje uživatelům jednoduše a přesně vyhledávat 
informace. 

Komprimace obrazu 
Komprimace obrazu zachycuje ostré obrazy s jasnými barvami 
při malé datové velikosti souborů, která odpovídá černobílým 
obrazům, čímž umožňuje rychlejší následné zpracování a lepší 
efektivitu procesu. 

Export na pozadí 
Export na pozadí jde ruku v ruce s funkcí Prohledávatelná PDF 
a s komprimací obrazu. Při zpracovávání těchto typů souborů na 
pozadí může obsluha pokračovat v produktivním skenování, které 
probíhá v popředí. Export na pozadí je také užitečný při exportech 
velkých standardních souborů PDF nebo TIFF. 

Vyhledávání v databázi
Díky funkci Vyhledávání v databázi hodnota zadaná do 
jednoho indexačního pole spustí vyhledávání v databázi, které 
automaticky doplní ostatní pole, což urychluje indexační úlohy a 
zároveň přináší větší přesnost. 

Přeskenování Point-and-Click 
Jestliže se stránka naskenuje s přeloženým rohem, zapomenutou 
přilepenou poznámkou nebo dvěma slepenými stránkami, které 
unikly detekci, je nutné provést přeskenování. V těchto případech 
je proces maximálně jednoduchý díky funkci Přeskenování Point-
and-Click, neboť přeskenovaný dokument se vloží do správného 
umístění v dávce, aniž by bylo nutné přeskenovávat celou dávku. 

Flexibilní separace dokumentů 
Aplikace Kofax Express dokáže automaticky oddělovat skupiny 
dokumentů a není tak nutné skenovat dokumenty jeden po 
druhém. Stačí naplnit automatický podavač dokumentů (ADF) 
na maximální kapacitu a Kofax Express dávku sám rozdělí na 
jednotlivé skupiny dokumentů na základě patch kódů, čárových 
kódů nebo vložených prázdných stran. Kofax Express umožňuje 
zpracovávat dokumenty rychleji než dříve díky tomu, že se 
skener udržuje průběžně v provozu a zároveň za vás automaticky 
provádí separaci dokumentů. 

Následné zpracování pomocí funkce VRS – 
opravy 
Pokud Kofax Express narazí na dokument ve špatné kvalitě, který 
nedokáže převést na čitelný obraz, nevypne skener a nečeká 
na opravu. Namísto toho funkce VRS – opravy označí obraz pro 
následnou kontrolu a opravu obsluhou skeneru bez nutnosti 
přeskenování dokumentu. Kofax Express uloží dostatek informací 
z originálu tak, aby obsluha mohla obraz po dokončení skenování 
ručně opravit, a umožňuje tak provoz skeneru bez přerušení. 

Zobrazení historie kroků zpět 
Všichni se spoléháme na tlačítko Vzít zpět. Když se však vrátíte 
o hodně kroků zpátky, jednoduše ztratíte přehled o tom, odkud 
jste vyšli, které kroky jste vzali zpět a které kroky lze bezpečně 
provést znovu. Proto Kofax Express obsahuje funkci Zobrazení 
historie kroků zpět, která zobrazuje sekvenci procesů, které byly 
provedeny – nebo vzaty zpět – u všech obrazů dokumentů. 

O společnosti Kofax
Kofax plc (LSE: KFX) je předním poskytovatelem řešení pro 
automatizaci procesů založených na zpracování dokumentů. 
Již 25 let společnost Kofax poskytuje oceňovaná řešení, která 
zefektivňují tok informací v celé organizaci pomocí přesnější, 
rychlejší a úspornější správy snímání důležitých podnikových 
informací z papíru, faxů a elektronických formátů. Tato řešení 
poskytují rychlou návratnost investice pro tisíce zákazníků v 
bankovnictví, finančních službách, pojišťovnictví, státní správě, 
outsourcingu podnikových procesů a dalších oblastech. 
Společnost Kofax dodává tato řešení prostřednictvím vlastních 
prodejních a servisních organizací a globální sítě více než 800 
autorizovaných partnerů ve více než 70 zemích napříč Severní a 
Jižní Amerikou, EMEA i asijsko-pacifickou oblastí.

Více informací naleznete na adrese www.kofax.com.
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